
Total professores avaliados

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Está motivada para ensinar 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Dá instruções claras 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 0% 100% 0% 80%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 0% 67% 33% 87%

É justo na avaliação 0% 0% 0% 67% 33% 87%

A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 33% 33% 80%
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Professor A



Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 0% 67% 87%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 67% 0% 0% 33% 60%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 33% 33% 0% 33% 67%

média 87%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 0% 33% 67% 93%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Está motivada para ensinar 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Dá instruções claras 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 0% 67% 87%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 33% 67% 0% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Respeita todos os alunos 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 67% 33% 0% 67%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

É justo na avaliação 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Professor B



A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 67% 0% 33% 73%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 33% 67% 0% 0% 53%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 67% 33% 0% 0% 47%

média 80%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Está motivada para ensinar 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Dá instruções claras 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 67% 33% 0% 67%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Respeita todos os alunos 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

É justo na avaliação 0% 0% 67% 0% 33% 73%

A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Professor C



Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 67% 0% 73%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 33% 33% 33% 80%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 33% 0% 67% 0% 67%

média 80%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 33% 33% 33% 0% 60%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Está motivada para ensinar 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Dá instruções claras 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 67% 33% 0% 67%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Respeita todos os alunos 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

É justo na avaliação 0% 0% 67% 0% 33% 73%

A matéria dada é interessante 0% 33% 67% 0% 0% 53%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 67% 33% 0% 67%

Professor D



Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 33% 33% 80%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 67% 33% 0% 0% 47%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 33% 67% 0% 0% 53%

média 73%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 33% 67% 0% 0% 53%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Está motivada para ensinar 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Dá instruções claras 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

É justo na avaliação 0% 0% 67% 0% 33% 73%

A matéria dada é interessante 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Professor E



As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 100% 0% 0% 60%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

média 80%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Está motivada para ensinar 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Dá instruções claras 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

É justo na avaliação 0% 0% 33% 33% 33% 80%

A matéria dada é interessante 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Professor F



Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 33% 33% 80%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 67% 33% 0% 67%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

média 73%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Está motivada para ensinar 0% 0% 0% 100% 0% 80%

Dá instruções claras 0% 0% 0% 100% 0% 80%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 0% 100% 0% 80%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 0% 67% 33% 87%

É justo na avaliação 0% 0% 0% 67% 33% 87%

A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 67% 0% 73%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Professor G



Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 0% 100% 0% 80%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 0% 67% 33% 87%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 33% 67% 0% 73%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 0% 100% 0% 80%

média 87%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 0% 100% 0% 80%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Está motivada para ensinar 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Dá instruções claras 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita todos os alunos 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

É justo na avaliação 0% 0% 33% 33% 33% 80%

A matéria dada é interessante 0% 0% 67% 33% 0% 67%

Professor H



Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 67% 0% 33% 73%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 33% 67% 0% 0% 53%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

média 73%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 33% 0% 67% 87%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Está motivada para ensinar 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Dá instruções claras 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 0% 0% 100% 100%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 0% 33% 67% 93%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 33% 0% 67% 87%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 0% 67% 87%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 33% 0% 67% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 0% 100% 0% 80%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

É justo na avaliação 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Professor I



A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 0% 0% 100% 100%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 0% 67% 87%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 67% 33% 0% 67%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 0% 0% 100% 100%

média 87%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 0% 33% 67% 93%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Está motivada para ensinar 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Dá instruções claras 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 0% 33% 67% 93%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 33% 67% 0% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 0% 33% 67% 93%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 33% 0% 67% 87%

Professor J



É justo na avaliação 0% 0% 33% 0% 67% 87%

A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 0% 67% 33% 87%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 0% 67% 33% 87%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 33% 67% 0% 73%

média 87%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 0% 33% 67% 93%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Está motivada para ensinar 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Dá instruções claras 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Professor K



Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 33% 0% 67% 87%

É justo na avaliação 0% 0% 0% 33% 67% 93%

A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 33% 0% 67% 87%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 0% 67% 87%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 33% 33% 33% 80%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 0% 33% 67% 93%

média 87%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 0% 33% 67% 93%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 67% 33% 0% 67%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 67% 33% 0% 67%

Está motivada para ensinar 0% 33% 67% 0% 0% 53%

Dá instruções claras 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 33% 67% 0% 73%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 0% 33% 67% 93%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 33% 67% 0% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Respeita todos os alunos 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 33% 67% 0% 73%

Professor L



Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 67% 33% 0% 67%

É justo na avaliação 0% 0% 67% 0% 33% 73%

A matéria dada é interessante 0% 0% 67% 33% 0% 67%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 33% 33% 80%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 67% 33% 0% 67%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 67% 33% 0% 67%

média 73%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 0% 67% 33% 87%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Está motivada para ensinar 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Dá instruções claras 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

É justo na avaliação 0% 0% 33% 33% 33% 80%

A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 67% 0% 73%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Professor M



Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 33% 33% 80%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 33% 67% 0% 73%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 0% 100% 0% 80%

média 80%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Está motivada para ensinar 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Dá instruções claras 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 67% 0% 33% 73%

Respeita todos os alunos 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

É justo na avaliação 0% 0% 33% 33% 33% 80%

A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 33% 33% 80%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 67% 33% 0% 67%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 33% 67% 0% 73%

média 80%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Professor N



Muito 

Insatisfeito
Insatisfeito Médio Satisfeito

Muito 

Satisfeito

Satisfação 

%

Relaciona os conteúdos da aula com matérias 

atuais
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Sabe dos assuntos que ensina 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Está motivada para ensinar 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Dá instruções claras 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponivel para esclarecer dúvida 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Encoraja os alunos a aprender 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Promove a participação de todos os alunos na 

aula
0% 0% 67% 0% 33% 73%

Trata todos os alunos de igual forma 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mostra-se disponível para ajudar fora da aula 0% 0% 0% 67% 33% 87%

Avalia os trabalhos em tempo razoável 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Dá informação dos resultados obtidos na 

aprendizagem
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita as diferentes opiniões 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Comunica de forma clara e objetiva 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Respeita todos os alunos 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém a ordem e disciplina na aula 0% 0% 33% 33% 33% 80%

Mantém expetativas elevadas relativamente aos 

alunos
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Informa os objetivos e a forma de  avaliação no 

início do módulo
0% 0% 67% 0% 33% 73%

É justo na avaliação 0% 0% 33% 33% 33% 80%

A matéria dada é interessante 0% 0% 33% 67% 0% 73%

Os materiais de apoio às aulas ajudam no 

estudo
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Faz um esforço para tornar as aulas mais 

interessantes
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Esforça-se para acompanahar os alunos com 

mais dificuldades
0% 0% 33% 33% 33% 80%

As matérias estão interligadas a outras 

disciplinas 
0% 0% 33% 67% 0% 73%

O ambiente da turma contribui para a 

aprendizagem
0% 0% 0% 67% 33% 87%

média 80%

 Grau de satisfação global para com este 

professor.
0% 0% 33% 33% 33% 80%

Professor O


